
Notulen jaarvergadering 13 mei 2024 
Aanwezig: Heidi, Mark v D, Anouk, Beppie, Tiny, Frans, Thea, Els, Cas, Arie, Jos, 
Bernadette, Geri, Esther, Leanne 

Afgemeld: Mike, Jet, Marianne, Thera, Ingrid, Hans, Theo, Mark d W, Emma 
Afwezig: Ronald, Vanessa, Larsissa, Merel 

 
 

1. Welkom en opening 

Welkom door Jos.  
Namens de vereniging zijn Jos, Bernadette en Els naar de EHBO-avond geweest 

bij Hemelrijk. Dit was erg leuk en voor herhaling vatbaar.  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

• Uitzoeken archief: Leanne heeft samen met Hans en Theo naar het archief 
gekeken. Er is heel veel bewaard. En waarschijnlijk kan er heel veel weg. 

We kunnen nog wel wat hulp gebruiken bij het uitzoeken hiervan. Beppie 
en Els willen graag mee kijken. Ze worden toegevoegd aan de ‘archief-
app’.  

• Naw-gegevens: Nog niet iedereen heeft het formulier. We kijken even van 
wie het nog ontbreekt en zullen het zo snel mogelijk in orde maken.  

 
3. Notulen vergaderingen november 2023 

N.a.v. de sponsoring: chapeau. Er is veel extra geld opgehaald. Wellicht kunnen 
we nog wel wat puntjes op de i zetten. We plannen na de zomer een datum om 
samen met Mark v D, Marianne en Thera te evalueren.  

 
Wat betreft leescommissie: De NVA heeft een mooie nieuwe site.  

Notulen akkoord. Deze is te vinden op de website, onder het kopje ‘login leden’.  
 

4. Jaarverslagen 2023 

Leanne leest het verslag van 2023 voor. Het verslag wordt akkoord bevonden.  
Het is terug te vinden op de website, onder het kopje ‘login leden’.  

 
 

5. Financieel jaarverslag door Arie en verslag van de kascommissie 2023  

Arie licht het financieel verslag toe. Het verslag is ook ter inzage.  
We zijn 2023 goed geëindigd. Hopelijk blijven we stabiel.  

 
6. Controle kascommissie 2023 

Els en Mark van D geven aan dat alles er perfect uitziet. Alles klopt.  

Mark van D en Frans vormen de kascommissie voor 2024.  
 

 
7. Bestuursverkiezing 

Jos en Beppie zijn aftredend en herkiesbaar.  

Zij worden middels handopsteking herkozen.  
 

 
8. Voorstel statuutwijziging 

WBTR (Wet Bestuur Toezicht Rechtspersonen) is een wetgeving die voor 1 juni 

gerealiseerd moet zijn. Deze wet zorgt ervoor dat de vereniging schadeloos 
wordt gesteld bij bijv. fraude door één van de bestuursleden. De wet beschermt 

de leden.  
N.a.v. dit alles zijn we bezig geweest met de notaris en de statuten.  
De notaris heeft de Akte van vereniging (statuten) onder de loep genomen, want 

deze was erg verouderd. De notaris heeft het stuk helemaal naar deze tijd 
geschreven. Het is nog een concept.  



Arie ligt de belangrijkste punten toe: 
- In de volksmond heten wij ‘De Vriendenkring’. Om het meer naar deze 

tijd te brengen, willen we de naam aanpassen naar ‘Vriendenkring 

Toneel- en theatermakers’. Het woord ‘toneelvereniging’ vervalt. Dit 
voorstel heeft er mee te maken dat we tegenwoordig meer doen dan 

alleen toneel spelen.  
- In het bestuur hoeft niet meer persé 1 vrouw in het bestuur.  
- Juniorleden worden jeugdleden (onder de 16 jaar), donateurs worden 

sponsoren.  
- Jeugdleden mogen bij een vergadering aanwezig zijn, maar hebben 

geen stemrecht.  
- Sponsoren mogen aanwezig zijn bij een vergadering. Zij krijgen geen 

uitnodiging, maar hebben het recht om aanwezig te zijn.  

- We moeten een overzicht bijhouden van de sponsoren met de juiste 
contactgegevens.  

- Adreswijzigingen/opzeggingen hoeven niet meer schriftelijk, maar 
mogen ook mondeling of via mail/app.  

- Wanneer de vereniging niet meer bij machte is om te functioneren, 

krijgt de vereniging een liquidatie. Er kan dan besloten worden om de 
vereniging te ontbinden. Het geld van de vereniging zal gaan naar een 

doel dat zoveel mogelijk in overeenstemming is met het doel van de 
vereniging. Hierbij valt te denken aan doelen binnen de Volkelse 

gemeenschap (in de oude statuten zou het geld gaan naar de 
gemeente).  

 

Reacties vanuit leden: 
- Hoe zit het dan met het logo? Gaan we deze ook moderniseren? 

- Wat te doen met de naam van de site? Deze dient aangepast te 
worden.  

- Wanneer dit alles wordt bekrachtigd, dient dit via p.r. kenbaar gemaakt 

te worden.  
- De aanwezigen (15 leden) zijn vóór de naamsverandering.  

- Het concept van de akte is ter inzage. Leden die niet aanwezig zijn 
kunnen t/m vrijdag 17 mei het concept inzien en reageren. Wil je hier 
gebruik van maken, neem dan even contact op met Arie.  

- Wanneer het concept definitief is, zal dit getekend worden onder 
toezicht van de notaris door de voorzitter en secretaris. Dit moet vóór 

1 juni geregeld zijn. 
- Het was fijn geweest wanneer er op de agenda iets meer informatie 

had gestaan bij het punt over de statuutwijziging. Bijv. over dat er 

gestemd diende te worden. Dit was voor de leden die afwezig zijn 
wellicht fijn om van tevoren te weten. Het bestuur is het er mee eens 

dat dit uitgebreider had gemoeten. Vandaar dat iedereen nog t/m 17 
mei inzage heeft in de nieuwe akte.  

 

9. Evaluatie voorjaarsvoorstelling ‘Het laat de pastoor koud’ 

• Decor: Fijn dat Mark zijn ruimte thuis aanbiedt.  

• Kap/Grime: Voor volgend jaar maken we gebruik van het Griemtiem. 

Verder geen bijzonderheden.  

• Reserveren: Heeft in eerste instantie veel kruim gekost; 2 keer naar 

Nijmegen geweest om het één en ander af te stemmen met ‘Ik ben 

aanwezig’. Het nieuwe systeem was een groot succes. Voor volgend jaar 

worden er nog wat puntjes op de i gezet. Met name wat betreft sponsoren.  

• Licht/geluid: Tiny en Mark hebben het fantastisch gedaan.  

• Spelers: Geri geeft aan dat het een feestje was. De sfeer was heel fijn.  



• Algemeen: Evaluatie alleen met spelers is niet helemaal terecht. Veel meer 

leden dan alleen de spelers hebben een grote bijdrage geleverd aan het 

hele proces. Het voorstel is dan ook om de evaluatie met alle leden samen 

te doen. Dit moment moet dan meteen vastgelegd worden in de planning, 

bijv. de eerste dinsdag of donderdag na de laatste voorstelling. Er kan dan 

daarnaast natuurlijk nog steeds een informeel avondje geregeld worden 

voor wie wil.  

• Heidi heeft te kennen gegeven de regisseursopleiding te willen gaan 

volgen. Heidi wordt een keer uitgenodigd om samen met Hans, Thea en 

eventueel bestuursleden het één en ander te bespreken.  

 

10.Opgave voorjaarsvoorstelling 2025 
Geri, Cas, Mike, Mark v D (Kleine rol), Heidi 

 
Vraagteken: Els (alleen als er een kleine rol is), Leanne 

 
Ben je niet aanwezig geweest en wil je graag meedoen; geef dit even door 

aan Leanne. Graag vóór 31 mei.  
 
 

11.De Paasie 
Jos ligt het project De Paasie toe.  

Jos wil in Volkel De Paasie (The Passion) ten tonele brengen. Hij wil het groots 
aanpakken, i.s.m. de Harmonie. Dit alles zal plaats vinden op het plein voor de 
kerk. Er zal vanaf het grasveldje bij Oosterens richting de kerk worden gelopen, 

met een groot kruis (zoals je dit op tv ook altijd kunt zien op Witte donderdag).  
In eerste instantie was het de bedoeling om dit om 2025 te realiseren. Echter is 

dit toch te kort dag. Daardoor verschuiven we het naar donderdag 2 april 2026 
(Witte donderdag).  
Op dit moment is Jos druk bezig met het verzamelen van informatie om zoveel 

mogelijk subsidie te ontvangen. En verder zijn er al verschillende mensen 
benaderd die een bijdrage willen leveren in welke vorm dan ook. Denk hierbij 

aan licht, geluid, zang, decor, financiën, logistiek, tekst schrijvers enz.  
 
Jos vraagt aan de leden of je mee wilt spelen (apostelen, arrestatieteam, Pilatus, 

Petrus). Enkele rollen moeten kunnen zingen (O.a. Jezus, Maria, Maria 
Magdalena, Judas). Bij deze notulen ontvang je een overzicht met werkgroepen. 

Wanneer je interesse hebt om hier aan mee te doen; meld je bij Jos.  
 
 

12.Jeugdopleiding o.i.d.   
Er is contact geweest met Astrid Radoes van Kunst & Co. Deze instantie werkt 

samen met de basisscholen in Maashorst. Via Astrid proberen we in contact te 
komen met de kinderen van de basisscholen. Op deze manier worden de lijntjes 
weer wat korter. We richten ons op basisscholen.  

Arie heeft, ondanks dat we geen familietoneel hebben gepland, toch de Schakel 
vastgelegd voor in het einde van het kalenderjaar. Ondanks dat het kort dag is, 

is het toch iets om mee te nemen. Wellicht is het voor een productie te kort dag, 
maar iets in de trend van de Theater Doe Middag is ook een optie.  
In september zitten Thea, Esther en Bernadette weer om de tafel met Astrid 

Radoes.  
 

 
13.Stand van zaken Kienavond  



De datum is op dit moment 22 november 2024. Er is wat onduidelijkheid 
geweest over de datum. Eerder stond de avond namelijk gepland op 15 
november. Later is deze verzet naar 22 november. Nu kan niet iedereen.  

We kijken of de avond toch verzet kan worden naar 15 november. Op het 
moment van schrijven is dit nog niet bekend. 

 
 

14.Vriendenkringfeestje 

De datum staat vast op zaterdag 21 september. Het organiserende comité 
bestaat uit Mark v D, Tiny en Frans. Verdere info volgt.  

 
 

15.Stand van zaken Plock & Friends 

De voorbereidingen zijn bezig. Theo, Mike, Thea, Marianne en Heidi doen mee 
namens De Vriendenkring, in verschillende samenstellingen. De entree is 5 euro.  

De avond vindt plaats op vrijdag 28 juni, om 20.00 u. Het wordt erg 
gewaardeerd wanneer onze eigen leden komen kijken.  
Het voordeel van meedoen aan Plock & Friends is dat het heel laagdrempelig is.  

 
 

16.Rondvraag 
Bernadette: Hoe is het met Ronald? Is hij nog lid? We zoeken het uit en gaan 

met hem in gesprek.  
Arie: Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. Dit was best een spannende 
avond ivm het bespreken van de statuten. Er zat veel voorbereidingstijd in voor 

het bestuur en met name voor Arie.  
Geri: Het is haar ter oren gekomen dat er meerdere ouderen mensen zijn die wel 

naar toneel willen komen kijken, maar die niet meer ’s avonds de deur uit willen. 
Is het spelen van een matinee voorstelling een optie? Dit is voor in de toekomst 
zeker iets om te overwegen.  

Cas: Er staat een typefout in het financieel jaarverslag: ergens staat er 2021; dit 
moet 2022 zijn.  

Is er ook gestemd, naast het stemmen voor de naamswijziging, voor het 
aanpassen van de statuten? De vraag is wel gesteld, maar het daadwerkelijke 
stemmen is niet gebeurd. Dit gebeurt alsnog middels hand opsteken. Cas geeft 

aan de statuten graag nog te willen lezen. De overige leden geven alvast een 
akkoord. 

Anouk: Wil nog het formulier van de NAW gegevens tekenen, evenals Esther.  
Leanne: N.a.v. het vele aantal afwezigen vanavond kiezen we ervoor om 
voortaan af te melden via de mail. En dus niet meer via de app. Kun je niet 

komen, dan graag beantwoorden op de mail met uitnodiging agenda.  
 

 
17.Sluiting 

 

Jos sluit om 22.30 u. de vergadering.  

 


